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1. feladat (9 pont)
Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet!
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2. feladat (15 pont)
a) Hogyan definidljuk egy f fiiggvény z, koriili Taylor sorat?

b) Milyen elégséges tételt tanultunk arra, hogy f megegyezzék Taylor sordval?

c) Vezesse le az f(z) =sinx figgvény Taylor sorat zo =0 esetén!
f(x) = T(z) milyen z -ekre 4ll fenn? Indokoljon!
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hatvanysort az f fliggvény zg alapponthoz tartozé Taylor sordanak nevezziik.
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Azt MacLaurin sornak is hivjak.
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Elégséges tétel f(x) = T(x) fennalldséra:

@ Ha f akarhanyszor differencialhaté (—R, R)-en és f, ", f",...,
egyenletesen korlatosak itt, akkor
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3. feladat (14 pont)
Irja fel az alabbi fliggvények x; = 0 bézisponti Taylor sordt és adja meg annak konver-
gencia tartomanyat!
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Mindkét esetben irja le az a4 egyiitthaté értékét elemi miiveletekkel!
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4. feladat (20 pont)

a) Mi jellemzi a gradiensvektor nagysagat illetve irany&at?
Allitasat indokolja meg!

b) Legyen

flz,

y) = etV Py(l,-1)

Irja fel f grafikonjdnak az adott P, ponthoz tartozé érintGsikja egyenletét!
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5. feladat (8 pont)*
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6. feladat (7 pont)*

Hengerkoordinatak segitségével frja le az alabbi térrészt!

:1:2+y2 £1; 20, z§6—:r2—y2, z>0
Egy 4bra segitségével mutassa meg a hengerkoordindtdk jelentését és irja le
koordindtdk és a hengerkoordindtik kapcsolatat!

ﬁ%j@rﬁvoraﬂ(ﬁﬁaw 2 ‘II(XM )

3 beFtout
LE VMU/o 4
:rSn‘mF
)7 @)

g Mrr‘émh@’é.

042 & G-rE

79 &5y @

O ¢ réed

@:AZXU"/]/{O/{OE/Q'.

a Descartes




7. feladat (14 pont)*

a) Definidlja ¢ értékét! Mutassa meg, hogy periodikus!
b) Hogyan szamoljuk ki Lnz értékét?
¢) Oldja meg az aldbbi egyenleteket! (A megoldast algebrai alakban adja meg!)

el) & =10 c2) e¥ + 43 =0

OL) c%:-_-: 2" (Wjﬂ _{_ng%) @
Zarg;:ﬁr?d: eﬁ:t%; & (oo (g £27) 1 ] sonly +21)) = e’ oy «U'm'ag):e%

b) n = = /@VL[%['-{-J(M%—fZ,k'ﬂ') | a2 e [ ) 3

cd) e?=0 wine, 4'{7“\ 2 nw;% le®l=e">0 ¥ x-e @&

c2) 22=on(fz)= dn Bt § (CE t2k)

Tj;?_,
2= bens t)h(-E42m) (@
8. feladat (14 pont)*
Hatdrozza meg a > 0 paraméter értékét ugy, hogyv az
u = €** cos (By) + z* — 37y = Re f
legven, ahol f reguldris a komplex sikon!
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Poétfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

9. feladat (10 pont)

Oldja meg az alabbi differencidlegyenleteket!
a) Y+ 4y =0

b) ¥ +4y +4y =0

c) y' +4y=0
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10. feladat (10 pont)

Adja meg az alabbi hatvénysor konvergencia tartoményat!
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